1= 1S EE DRE (F)

1) FHEH E5] A BRI

mEAE
[%EEE@H&?—TT%—%&EE&:B(féﬁ%ﬂ]ﬁf‘aﬁ%@iﬁ%ﬁﬁmwt&)\3‘555 %(:ﬁ%?ﬁ@%é.—:}

EIE R D F AE R
W =& 5 &

@%ﬂ%liﬁ%

ETCORTAIZKY ., AN ERERKZBITL. FHDE Y (6FF~9/KF, 178~208F) D
FREITIC. BEfZEET 52 HE (RK100kmEITHET)

KETCOL YR A—RXXIFETC/A—=YFIILh—FFIREDSL ., FRIEEELI-FIZRS

~

S
= -~ "'"Il [/ B M4 L] E O]~ LD BE L] B D A 0% 7 U LN ZE = )
\.52/\ o517 (n = I AT /_lzu'okg W iram/Ze/Zg0.  RHaY7118 =77 & ZEIL/ /
=1 =
nXl:EEEEE
4 N\

-FOEHRRFICZ{ORMETEREBNRBENGE = 5|26

-THOBDHIBRRFEISRENSEREE = FRAOAHR

EBEYAHAEMETICEGER = AZYFRRBGEDEHERTE GIRDHERKIE)
\ J




Iz HEZ S DAR (F)

2)XAL—IE|5] HEEXER
| ExAELD
SREREFATIMESDZNVENEIEZEFTLHIEELIC. ZHEEFIABEOEERILZRY.,
BEDREILLZHS

W= IR

@%ﬂ%liﬂ‘% \

ETCORATALIZKYERERTBITISEEE
NETCOL O YMA—KRXIFETC/A—YFILA—FFIAEDSL , FRiEHFZL-EIZRS

Q& KE5|1E

FIFA%E 1= JCEE 5|3

575H 5FH 9 1%
k(ﬁﬁﬂlrﬁ:sﬁﬂ 8FHM 13. 8%) /
WX EER

-BEEPEF-TREICESTEASNTVLHE = #i
"INAVIAN—FDOREHEE = MARREHEZSE(EEIREER
(112 DYEIEHF L DEIFIFR)




Iz HEZ S DAR (F)

3)kBHZEI5| Btk E

WETH
[ BAFEZGEL., HBFEHEERL 0. SR EBOARNERERE J

W= IR

4 )

O EIFSES
ETCORTAIZEY, LBMBICHABOEEERZETIIEEHEERVERE

O EES
FARXE DM EEE 35/5/

o J

W =5 E

KRBT TIELEDOFACHED Y HITEGEAREEM = EALLGUL (KRERTER)
BRI —EOMRMNRE oI = HAGERTH#S
SMARICH T HBFOREZF = J5IRZEHE/NL TRk




Iz HEZ S DAR (F)

4)K0O-ZH[EE5|
L EAY=RY)

it 3

[II:%%%E HTERERZARAITIRIDSNENERZERTHELELIC. ZHEMRED ]

EEEZERY . BEOREILERSD

W= IR

omzns
ETCUVARATALIZKYERERERITT HE2EE
XETCa—RL—hA—FFIBEIZRES

QmKEI5| =
mRA#K40% (EHg#EiZ)5/3. #30%+ZHEAAEI5E:10%)

\ (BRHIE . &KFI80% (EMELEGIH $920% + SZHIEF]52R:10%)

\

W =5 E

BB EAEISERLTOAHE = M6

-HPRIE L IS SREREIS I DFE/NNE SR NEADELEICERE = ZmAESIEDE




Iz HEZ S DAR (F)

5) R®&E|5|
BETH

IR B2 %8R

[ —REBDRERRZNET 50 REREICRABDH LSS5 RERDEEF AZEE J

W=7 E|5 &

4 N
QL EIFE]
ETCURTLIZEKY ., FBR (OB ~4H) IC. 8 R EREZRBITIHLERE
QEI5|3
3Z)5/
\ y

W= EEH

4Z|, SEIFIANDILFETIE, KBDEBEMNE SN TV = EALLGWN
-SE|F|[CDVT A EIRBOWEIZHENH-T- = IZ5| TR




= BTHA LD oy Y
BiTHE | ghnas | Hitke

e 950 950 950 e
BT (sE13) smizh = @rsHEh
- 950F 1,350/ 1,350/
AR (sE131) GEE) = Gamn
e 950 1,900/ 1,350/
(5213) (#31%L) (3EI3)

/@K#ﬁmm‘a‘émc [91.2km. %Effi2,500M) ]

~

v ) e

mirHe | SONTED | girrmar

e e | 1,250M 1,250M 1,250M

BREEE | Gam) (s#13)) = @ xsaz
- 1,250M 1,750M 1,750M
AH (s8131) (E13)) = (&3
*E 1,250M 2,500M 1,750M
(s213]) (#31%L) (38131)

% r=

| AEREERD
: (TR

15T

- (1)
BITHE | g mam | il
N - 1,250F':] 1,250F':] 1,250Fq
BEEME | 200 | @amu T @il
o 650/ 650/ 900
R (sE131) (sE131) (%131)
e 900M 1,250M 1,250M =
(3%131) @312L)T7 (#I51%4L) & 2
\ £ Bg
_ - " — SEGERG . =
(X F-LTHEDOEMERITHELFAZEELRELT, BE) s ;
ERSHS RN AN EHE, P kil S R
(%2) BLA-VFIARIBOEHEE-LIIGEEORKE|S] OHEEILE | HEE Ei fll
EEEAROHESZIEEH (F5IHHNEFZBERE RS b1 T iE
AN TET) CwmEg R - ,,,m o
GE) HBBSNDBEDRE oo & ML
- H S |:_r|' ]
AL Ere—

i




